

<업종일등증권제1호[주식]- 정정사항>

- 책임운용전문인력 변경 (홍순모 → 강경모)
- 투자실적 등 수익률 및 수탁고 자료 최신자로 업데이트

정정항목	정정사유	정정전	정정후
책임운용전문인력	책임운용전문인력 변경	홍순모	<u>강경모</u>